

## Пять лет условно



Такое наказание получил иркутский лихач, наехавший на свадебных гостей

Напомним, 30 марта прошлого года в кафе «Бонжур» на улице Горького в Иркутске отмечали свадьбу. И, как водится, не обошлось без конфликта. Дальний родственник невесты, 22-летний Аветик Арутюнян, во время ссоры сел за руль внедорожника «Мерседес Бенц» и на парковке въехал в толпу гостей. В результате пострадали три человека, двое из них — Эдуард Алибек и Анна Пяткова, не имевшие к конфликту никакого отношения, получили серьезные травмы. Сам же виновник испугался и скрылся с места происшествия.

Арутюняна вскоре задержали, на допросе он раскаялся в своем поступке, а его родители полностью оплатили лечение пострадавшим. На первом судебном заседании потерпевшие заявили, что считают реальное лишение свободы слишком жестким наказанием для своего обидчика. А некоторые свидетели аварии пытались успокоить подсудимого прямо в зале суда.

— Кировский районный суд признал Аветика Арутюняна виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью», — сообщили в пресс-службе СУ СК РФ по Иркутской области. — Ему назначили наказание в виде 5 лет лишения свободы условно.

ЮЛИЯ НЕГОДАЙЛО, газета "Пятница".  
Фото из архива редакции

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/folder/878932/item/878961>

